

## **Compte rendu de la réunion du comité Lundi 7 Novembre 2016**

**Présents:** Marine, Gérard, Alberto, Sylvain, Laurence

**Excusés:** Robin, Frédéric, Trudi

### **Ordre du jour**

- Tournoi interne
- Marqueurs
- Assemblée Générale
- Matériel & vêtements

### **Tournoi interne**

Le traditionnel tournoi adulte de fin d'année aura [le vendredi 13 janvier 2017](#) et sera suivi d'un buffet canadien avec galettes des rois offertes par le club pour l'élections des rois et reines 2017 du club.

### **Marqueurs**

Trois membres ont exprimé leur intérêt à suivre la formation pour devenir marqueurs et se sont inscrits au doodle proposé par l'AGVB qui organise une formation d'ici peu.

### **Assemblée Générale**

Le comité a approfondi le sujet abordé lors de la réunion de septembre, relatif au manque de participation des membres dans l'organisation des compétitions et manifestations. Cet effet s'est accru ces dernières années et la situation n'est plus tenable d'un point de vue financier et humain pour les quelques personnes qui systématiquement s'investissent à fond. Un projet basé sur l'incitation participative des membres aux événements organisés par le club a été évalué et sera présenté à l'[AG dont la date a été avancée au 3 Mai 2017](#).

### **Matériel & vêtements**

La commande des survêtements des membres juniors qui sont à jour de la cotisation a été passée par le comité; ils seront distribués dès réception.

Le club va recevoir ces prochains jours trois nouveaux jeux de poteaux et rendre les anciens à l'usine. [IMPORTANT: on rappelle aux membres et en particulier aux responsables d'équipes de n'apporter aucune modification sur les poteaux en place et d'attendre leur remplacement éminent.](#) Merci de votre compréhension.

Minutes par Marine.